

丹阳路立交桥西侧主塔正式开工

标志着整个桥梁工程进入全面建设阶段

本报菏泽9月1日讯(记者 张建丽) 1日9时,丹阳路跨铁路立交桥西侧主塔正式开工。记者了解到,目前该项目东侧引桥已经基本完成,东侧主塔桩基已经实施完毕。如今西侧主塔的开工建设,标志着整个桥梁工程进入了全面建设阶段。

记者在现场看到,在立交桥西侧主塔施工现场,机器轰鸣,一台钻机已经开始旋转钻孔,现场泥浆翻滚。中铁二十局第一工程公司丹阳路立交桥项目督导员刘登江介绍,这是在打14号桥墩的桩基,打好后深度将达到100米,安装33根钢筋,整体直径

达到2米。“这项工作一启动将会24小时不间断地进行下去。”刘登江说,尤其是桩基钻孔达到60米深后,更需要登记抽查检验砂浆,随时掌握地质情况。如果一切进展顺利的话,预计3个月可以完成桩基的建设。

据了解,目前火车站货场的拆迁已经完成,钢筋加工施工场地已经硬化,下一步铁路西侧的整体工程将根据拆迁逐步推进。为确保铁道上的火车安全运行和施工建设的安全,施工现场已安装了多个摄像头,进行24小时监控。

目前,东侧的丹阳立交桥已基本成型,大部分脚手架已经拆除,桥面宽敞平坦。记者采访得知,目前东侧的丹阳立交桥已经完成了120米的引道,680米的引桥建设,自2014年开工以来,已完成投资1亿多元。在开展西侧工程的同时,东侧的桥梁工程还将继续完善。“下一步将安装1米高的桥梁护栏,S型造型,全部用混凝土浇筑。”刘登江告诉记者。据介绍,建好后主桥长520米,主跨长240米,重达25000吨,并将采用斜拉桥转体,堪称目前世界最大采用转体施工的斜拉桥。



丹阳路跨铁路立交桥西侧主塔正式开工。本报记者 张建丽 摄

不到一个月 蛋价上涨超两成

8月,菏泽肉、蛋、菜齐涨价,预测近期蛋价仍高位运行

本报菏泽9月1日讯(记者 陈晨) 1日,记者从菏泽市物价局获悉,8月菏泽农副产品价格分析出炉,其中粮、油价格稳中略降,猪肉价格持续上升,蔬菜价格整体上涨。此外,鸡蛋价格迅猛上涨,不到1月的时间,上涨21.15%,时间快,幅度大,预计鸡蛋价格近期还会继续在高位运行。

根据监测,8月粮油价格稳中略降,猪肉价格持续上

涨,羊肉价格略降,其中受存栏量下降,市场供应减少等因素影响,8月猪肉价格持续上涨。猪肉精瘦肉和五花肉全市平均价格分别为14.89元/斤、12.54元/斤,环比分别上涨6.36%和9.42%,同比分别上涨14.27%、22.94%。

与持续上涨的猪肉价格不同,鸡蛋价格上涨迅猛,不到1月的时间,上涨21.15%,时间快,幅度大。8月鸡蛋全市平

均价格为4.17元/斤,环比上涨24.11%,但仍低于上年同期22.63%。

据分析,鸡蛋价格迅猛上涨的主要原因:一是今年上半年鸡蛋价格低迷,部分养殖户提前淘汰蛋鸡,造成蛋鸡存栏量下降;二是夏季蛋鸡进入歇伏期,产蛋量下降,市场供应减少;三是食品加工企业节前生产备货,大中院校的陆续开学,促使鸡蛋需求进一步增

加,拉动了鸡蛋价格上涨。随着中秋节即将来临,消费需求增加,预计鸡蛋价格近期还会继续在高位运行。

此外,蔬菜价格整体上涨,8月所监测的15种蔬菜零售价格与上月相比12涨3降,全市平均价格为1.71元/斤,比上月1.50元/斤上涨14.0%,比上年同期1.31元/斤上涨30.53%,整体上涨幅度较大。

开发区重拳出击 三项整治效果明显



本报菏泽9月1日讯(记者 邓兴宇) 1日,记者从菏泽市“三项整治百日行动”领导小组办公室获悉,“三项整治百日行动”以来,菏泽市开发区集中整治餐饮油烟治理完成率达54%,统一硬化了10家烧烤店的路面,并在烧烤点四周设置篱笆;每天集中整治一条街,清理违规广告牌;针对驾校教练车不在规定时间、地点违规练车的行为,结合公安、交警、交通运输、办事处综合执法,现场查扣违规车辆30余辆。

据了解,活动开展以来,开发区成立了四个油烟污染专项治理小组,对辖区内289家餐饮经营户进行集中整治。目前,156家已经完成治理,餐饮饭店治理完成率达54%。针对油烟净化设备安装不能短期内统一完成的情况,油烟治理小组每天不间断对辖区内的各类餐饮饭店进行监督,记录进度情况,督促未安装到位的饭店尽快落实到位。同时对辖区内8处烧烤点进行严格管理,督促烧烤点内的22家烧烤摊点安装了油烟净化装置,对安装却不使用或者净化效果不达标的,一律责令停业整改。以和平路烧烤市场为试点,实施烧烤点升级改造,统一硬化了10家烧烤店的路面,并在烧烤点四周设置篱笆,统一配置了垃圾收容装置、路灯照明设施、厕所等配套设施。

另外,每天集中整治一条街,目前已平稳迁移了曹州路水果点的固定摊位15户,流动摊位10余户;清理了中华路与育才路交叉口一处占道经营商户;依法取缔了茂业商场、银座商城、天香公园和市中医院4处车辆寄存点;依法取缔了大屯立交桥下的菜市场;集中清理了大屯立交桥下方违规设置的户外广告牌、灯箱等;督促市中医院自行拆除了医院门口东侧占用人行道的活动板房和规划公示牌。

针对驾校教练车不在规定时间、地点违规练车的行为,结合公安、交警、交通运输、办事处综合执法,在重点路段悬挂横幅30条,设置禁令标志6面,现场查扣违规车辆30余辆。

定陶一村民救起两名落水女孩

因救助及时并现场抢救,为一伤势较重女孩赢得时间



文/片 本报记者 赵念东

定陶县冉堭镇两名12岁女孩在村旁几近干涸的桥梁下玩耍时,一女孩不小心跌入桥东侧的水中,并不断靠近深水区;而岸上女孩在营救同伴时,却同样滑入水中,两人面临生命危险。过往村民王涛看到后,立即跳入水中,在另外两名村民的帮助下,将2名女孩救出水面,并对其中溺水较重的女孩进行现场抢救,为女孩最终获救赢得时间。

►王涛所指的左数第3孔桥洞处,正是2名女孩玩耍并滑进水中的地方。



两女孩河边玩耍落水 一过往村民急救起

8月30日上午11时许,定陶县冉堭镇王路口村村民王涛在回家走至村北侧的王路口桥时,突然听到一阵求救声,并不时传来水花声。顺着声音的方向,王涛在桥东侧看到一女孩正在水中挣扎,并渐渐向深水区靠近,而在岸边的另一女孩正设法营救。“我立马跑到桥的南侧,准备跳水救她。”然而,还未等王涛走近,岸边的女孩因重心不稳,也滑落水中,转眼间河水已经漫过了她的肩膀。

眼看两名女孩随时有生命危险,王涛从河旁找来一根6米长的竹竿,穿着衣服纵身跳入水中。“为了防止刚落水的女孩滑向深水区,我用

竹竿顶住她。”同时,王涛又慢慢靠近处于深水区的孩子。此时,另外两名过往村民看到后,帮助王涛将浅水区的女孩救上岸边,而他则一手抱住女孩,一点一点向岸边游去。“当我抱住她的时候,女孩停止了挣扎,没有意识。”

由于处于深水区的孩子溺水时间较长,已陷入昏迷,王涛随即对她进行急救。“我将她头朝下放置于一斜坡上,不断按压背部,使她吸入呼吸道和胃内的水流出。”王涛说,大约10多分钟左右,女孩才有了意识,此时,女孩的家人赶到,急忙将其送往医院。

因救助及时并进行急救 为溺水女孩赢得时间

9月1日上午9时许,记者跟着王涛来到两名女孩出事的桥边。“当时,这桥梁下没水,而桥的东西两侧都是深水区,两名女孩在第四孔桥洞下玩耍。”顺着王涛所指方向,记者看到此时桥下已有河水漫过,而出桥洞没多远便是深水区域。

“这河水中最深处近3米,而从浅水区至深水区有一段斜坡。”王涛说,由于斜坡上布满藻类植物,表面很滑。“别让孩子,即便是成人,如果不会游泳,一旦从此处滑进水中也很难上岸。”王涛说。

10时许,其中一落水女孩母亲张爱英赶来,将一面锦旗送至王涛的手中,感谢他对孩子的救

命之恩。

据张爱英介绍,她的孩子小宁(化名)今年12岁,正上五年级,还有2天开学。“30日一早,我亲戚的女儿(伤势轻的孩子)跟她一起骑着电车就出去玩了。”直到临近中午时,张爱英突然接到其爱人的电话,孩子出事了。

“当我们赶到现场时,经过王先生的抢救,孩子已经有了意识。”张爱英说,未来得及感谢,他们就带着孩子前往医院救治。当时医生称,所幸孩子被及时救出水面,并得到第一时间急救,才为孩子的最终获救赢得时间。如今,小宁已经康复出院,正常上学。“如果不是王先生冒险相救,后果不堪设想。”张爱英说。



齐鲁晚报 今日菏泽 官方微信二维码